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Aanwezig 52 leden. 
 

1.   Opening 
-Technisch voorzitter (hierna voorzitter genoemd) Dirk Wever opent de vergadering. 
-De volgende mensen hebben zich afgemeld: penningmeester Reint Withaar is 
hedenmiddag opgenomen in het ziekenhuis, oud penningmeester (hierna 
penningmeester genoemd) Rien van den Broek zal zijn taken vanavond waarnemen. 
-Hierna vraagt de voorzitter een moment van stilte voor de ons de afgelopen tijd 
ontvallen leden. Met name Arie Bos en Herman Davelaar. 
 

2.   Mededelingen en ingekomen stukken 
-Bouw van opslag en stalling materieel. 
-Zienswijze ingediend op de gemeentelijke nota Duurzame verbinding A28; Notitie 
Reikwijdte en Detailniveau (gaat over windmolens langs A28); 
-Zienswijze ingediend op het gemeentelijk Ontwerp Beleidskader Boerderijmolens. 
(in een poging om het ook voor ons mogelijk te maken om eventueel een 
boerderijmolen te plaatsen).   
-Brief ontvangen van Mitch van Breda, de voorzitter licht toe dat de brief bestaat uit 
vooral technische vragen en dat dergelijke vragen eigenlijk niet in een ALV thuis 
horen. Hij wil hier verder op ingaan bij nieuw punt 12A, vergadering gaat akkoord. 
 

3.   Notulen 
-De notulen van de ALV 11 april 2022 worden goedgekeurd onder dankzegging aan 
de notulist. 
 

4.   Jaarverslag secretaris 2022. 
-Jaarverslag secretaris is voorgelezen door secretaris Rien van Dasselaar,  er volgt 
een applaus van de leden. 
 

5.   Financieel jaarverslag 2022 
-Penningmeester licht de jaarrekening van 2022 toe aan de leden. Vragen uit de zaal 
worden naar tevredenheid beantwoord.  
 

6.   Verslag Kascontrolecommissie 
-De kascontrolecommissie bestaande uit Bren de Jager en Henk van den Burg 
hebben de boeken gecontroleerd. Deze waren weer keurig verzorgd,  Henk van den 
Burg vraagt de vergadering decharge te verlenen voor het gevoerde financieel 
beleid, de vergadering gaat hiermee akkoord. 
 

7.   Begroting 2023 
-De penningmeester licht de begroting voor 2023 naar tevredenheid van de 
aanwezigen toe, vraagt de vergadering om mits zo nodig de contributie in 2024 extra 
(naast de trendmatige verhoging) te verhogen met ca € 1,00 tot € 1,50 om te 
compenseren voor de verhoging van de afdrachten aan Sportvisserij Nederland en 
onze Federatie Sportvisserij MidWest Nederland. De penningmeester geeft hierbij 
aan dat de uiteindelijke verhoging niet meer zal zijn dan nodig is voor een dekkende 
begroting in 2024. De vergadering gaat akkoord met de begroting 2023 en de 
voorgestelde verhoging van de contributie voor 2024.  
 

8.   Pauze  
-Hapjes en drankje met dank aan het bar personeel. 
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9.   Besluitenlijst HSV “Hoop Op Geluk”. 
- er zijn afgelopen jaar geen besluiten aan de lijst toegevoegd.  
 

10. Bestuursverkiezing  
-De voorzitter deelt mee dat zich in de aanloop van deze ALV geen kandidaten voor 
de bestuursvacatures van voorzitter en kantinebeheerder hebben gemeld. 
-Aftredend en herkiesbaar; Wilco Bijkerk en Andries Dekker.  
-Tussentijds aangetreden: Inge de Jong; jeugdcoach.  
Vergadering gaat met applaus akkoord met de wijzigingen. 
 

11. Verkiezing kascontrolecommissie 
-De voorzitter bedankt de kascontrole voor hun tijd en energie, hierop volgt een 
applaus uit de zaal. Bren de Jager treedt dit jaar af, H. van den Burg wordt nu de 
voorzitter van de commissie, dus graag 2 nieuwe leden?  
G. van Beek en R. van `t Hazeveld melden zich aan. 
 

12. Beleid voor de komende jaren  
-De voorzitter was bij de mededelingen al ver in gegaan op de zaken waar het 
bestuur nu erg veel tijd en energie in steekt zoals het gebouw voor ons materiaal, de 
grote windmolens langs de A28 waar wij in het geheel niet voor zijn. Energietransitie 
ook voor ons clubhuis, denk aan zonnepanelen, boerderij(wind)molen, ketel wordt 
erg oud dus mogelijk grondwaterwarmte of misschien zelfs uit de plas? Veel vragen 
waar we ook de expertise van onze leden bij vragen om de kosten te drukken. 
Daarmee geven enkele leden al aan kennis of kennissen te hebben die in die materie 
zitten. Mark Klaasen wil 200,- sponsoren.  
Hierna gaat de voorzitter in op het loodvrij vissen dat nu snel dichtbij komt. Verwacht 
wordt dat als de green deal met de overheid is afgelopen er een algemeen verbod op 
het gebruik van lood zal worden opgenomen in de Vispas. 
 

12A. Brief Mitch van Breda 
-Zoals de voorzitter al aangaf wil hij hiervoor een technische commissie vormen 
waarbij hij met alle plezier als voorzitter wil fungeren. Uiteraard neemt Mitch hier aan 
deel en komen er 2 bestuursleden bij. Tevens melden de volgende leden zich aan 
om zitting te nemen in de commissie: Mark Klaasen, Ricardo Vogel, Ferry van Beek, 
Robbert Dasselaar en Dennis Hofland. 
-En ontspint zich tussendoor een discussie over het snelle doorvoeren van de 
grotere/hogere onthaakmat, hiervoor wordt in de vergadering besloten dat de 
controleurs mensen die (nog) niet de juiste onthaakmat hebben hierop worden 
aangesproken zodat een ieder de tijd krijgt om een andere mat aan te schaffen.  
 

13. Rondvraag 
-Rinus van `t Hazeveld: de gaten langs de beschoeiing van de Arkervaart word daar 
nog wat mee gedaan? Voorzitter gaat informeren wanneer de gemeente Nijkerk dat 
op de planning heeft staan.  
-Gert van beek bedankt alle bestuursleden voor hun inzet voor het afgelopen jaar 
 

14. Sluiting.  
- De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar inbreng en nodigt iedereen uit voor een 
drankje.  

 


